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Tên hoạt động học: So sánh số lượng của ba nhóm đối tượng trong phạm vi 6 bằng các 

cách khác nhau 

Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhận thức 

1. Mục đích 

yêu cầu 

1.Kiến thức: 

- Nhận biết được mối quan hệ hơn, kém của 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 6. 

- Biết cách so sánh 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 6, và nói được từ (nhều nhất, ít hơn, ít nhất) 

-Biết thêm bớt tạo sự bằng nhautrong phạm vi 6. 

2. Kĩ năng: 

- Rèn kỹ năng so sánh, thêm bớt tạo sự bằng nhau trong phạm vi 6. Kỹ năng xếp tương ứng 

1:1:1 

-Củng cố kĩ năng đếm đến 6. 

- Phát triển khả năng tư duy, phán đoán, suy luận cho trẻ. 

3.Thái độ. 

- Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động cùng cô và các bạn. 

Biết phối hợp cùng nhau trong nhóm chơi. 

2. Chuẩn bị - Đồ chơi lắp ghép 

- Mỗi trẻ 1 rổ đồ chơi có 6 bạn, 6 cái áo, 6 cái quần, thẻ số từ 1->6 và 3 thẻ số 6 

- Đồ dùng phục vụ cho hoạt động của cô và của trẻ. 

3. Tiến 

hành 

 

 

 

 

*Hoạt động 1: Ôn đếm đến 6. Nhận biết số 6                         

- Cô cho trẻ tìm quanh lớp xem có nhóm đồ dùng nào có số lượng là 6, cho trẻ đếm kiểm tra, 

nêu kết quả và tìm thẻ số tương ứng. 

- Cô cho trẻ đếm số đồ dùng trên bàn, nêu kết quả và tìm thẻ số tương ứng. 

*Hoạt động 2: So sánh số lượng 3 nhóm trong phạm vi 6 bằng các cách khác nhau và nói 

được các từ bằng nhau, nhiều hơn, ít hơn. 



- Trong rổ đồ chơi của các con có gì? 

- Cho trẻ xếp hết số bạn thành 1 hàng ngang (6 bạn xếp từ trái sang phải). 

- Yêu cầu trẻ xếp 5 cái áo tương ứng 1:1 với số bạn 

- Yêu cầu trẻ xếp 4 cái quần tương ứng 1:1 với số bạn 

- Cho trẻ đếm số bạn và số áo, số quần? Tìm thẻ số tương ứng với mỗi đối tượng. 

- Cho trẻ so sánh số bạn và số cái áo? 

+ Nhóm nào nhiều hơn, nhóm nào ít hơn và nhiều hơn, ít hơn là mấy? 

- Cho trẻ so sánh số bạn và số cái quần? 

+ Nhóm nào nhiều hơn, nhóm nào ít hơn và nhiều hơn, ít hơn là mấy? 

- Cho trẻ so sánh 3 nhóm bạn, nhóm áo, nhóm quần? (cho trẻ đếm 3 nhóm và hỏi trẻ vậy nhóm 

nào nhiều nhất? nhóm nào ít nhất? vì sao? 

Nhóm nào nhiều nhất? Nhóm nào ít hơn? Nhóm nào ít nhất? 

+ Muốn nhóm áo, quần bằng nhóm bạn thì phải làm thế nào? 

- Cho trẻ lấy thêm 1 cái áo, thêm 2 cái quần, đếm và so sánh số bạn, số áo, số quần? (Đều bằng 

nhau và bằng 6) 

- Cho trẻ đếm và cất từng nhóm 

- Cho trẻ cất 3 cái quần thì còn mấy cái quần? 

- Cất 2 cái áo thì còn mấy cái áo? 

- Cho trẻ so sánh 3 nhóm? (Tương tự) 

- Tạo sự bằng nhau, và bằng 6. 

- Cất dần từng đối tượng và đếm 

*Hoạt động 3: Trò chơi củng cố 

- Trò chơi: Ai nhanh nhất. 

+ Trẻ chọn số theo yêu cầu của cô 



+ Số  nào nhiều hơn 5 là 1 

+ Số nào đứng giữa 6 và 4 

+ Số nào đứng giữa 2 và 4 

+ Số nào đứng liền trước số 6. 

+ Số nào ít hơn 6 

- Trò chơi: Nhìn nhanh, tìm giỏi 

+ Cách chơi: Xung quanh lớp mình có rất nhiều đồ chơi. Chúng mình sẽ vừa đi vừa vỗ tay theo 

nhạc và quan sát và làm theo yêu cầu của cô: 

+ Tìm nhóm đồ chơi có số lượng ít hơn 6 là 1,2,3,4,5 

 


